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1 

Drage mještanke i mještani,  

Kako bismo Vam približili općinske financije i što bolje Vas upoznali sa 

najvažnijim dokumentom potrebnim za funkcioniranje naše općine, 

pripremili smo Proračun u malom za 2026. godinu, koji se nalazi pred 

Vama, uz osvrt na najvažnije projekte u idućem razdoblju.  

U ovom dokumentu smo na jednostavan način prikazali najvažnije 

planirane godišnje prihode i primitke, te sve rashode i izdatke.  

U kratkim smo crtama prikazali najvažnije programe i projekte, ali i planove i aktivnosti Općine u vezi korištenja 

općinskog novca u 2026. godini. Vodili smo računa o najranjivijim skupinama te ćemo zadržati standard javnih 

potreba mještana, osobito u segmentu socijalnih prava, demografske obnove i obrazovanja. Također smo 

nastojali i povećati komunalni standard uređenja naše Općine. Svjesni da bez ulaganja nema napretka, 

osigurali smo i sredstva za značajne kapitalne projekte. 

Nadam se da ćete kroz Proračun u malom saznati više o mogućnostima i obvezama financiranja iz općinskog 

proračuna, u kojem su navedeni svi godišnji programi, te tako možemo svi zajedno, kroz Vaše prijedloge i 

sugestije, usmjeriti proračunska sredstva na dobrobit svih mještana naše Općine. 

Vaš načelnik

Mladen Grgeta 
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ŠTO JE PRORAČUN?  

 

Proračun je temeljni financijski dokument u kojem su iskazani svi planirani godišnji prihodi i 

primici te svi rashodi i izdatci Općine Funtana-Fontane za proračunsku godinu (od 1. 

siječnja do 31. prosinca). 

Uz proračun donose se i projekcije ukupnih prihoda i primitaka, odnosno rashoda i izdataka 

za dvije godine unaprijed.  

Tijekom godine, kada temeljem novonastalih događaja i informacija dođe do izmjena u 

odnosu na postojeći plan, radi se rebalans proračuna istim postupkom kao i pri donošenju 

proračuna. 

Proračun općine izvršava se u skladu s raspoloživim sredstvima i nastalim obvezama. 

Rashodi i izdaci proračuna izvršavaju se do visine planiranih sredstava. Ako aktivnosti i 

projekti za koje su sredstva osigurana u proračunu tekuće godine nisu izvršeni do visine 

utvrđene proračunom mogu se u toj visini izvršavati u sljedećoj godini na način i pod 

uvjetima propisanima odlukom o izvršavanju proračuna.
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A ŠTO JE PRORAČUN U MALOM?  

 

Proračun u malom – Vodič za građane je sažetak Proračuna Općine Funtana-Fontane za 

2026. godinu.  

 

Cilj ovog dokumenta je na jednostavan način upoznati građane s osnovnim pojmovima iz 

područja financija lokalne samouprave, sadržajem proračuna, raspoloživim izvorima 

financiranja te prijedlogom ključnih programa, projekata i aktivnosti koje se planiraju 

financirati iz tih izvora u trogodišnjem srednjoročnom razdoblju.  
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ŠTO SE MOŽE SAZNATI IZ PRORAČUNA?  

 

 Koliki su i koji su prihodi općine 

 Koliki su ukupni rashodi i izdaci općine  

 Što sve općina financira 

 Koliko se sredstava izdvaja za funkcioniranje općine 

 Koliko se sredstava izdvaja za obrazovanje i predškolski odgoj  

 Koliko se sredstava izdvaja za socijalu, kulturu, sport 

 Koliko se sredstava izdvaja za komunalnu djelatnost i prostorno uređenje 

 Koliko se sredstava izdvaja za organizacije civilnog društva? 

 

GDJE MOŽETE PRONAĆI PRORAČUN?  

 Službeni glasnik Općine Funtana:  

https://www.funtana.hr/opcinska-uprava-i-organizacija/sluzbeni-glasnik-opcine-funtana/  

 Web stranice Općine:   

https://www.funtana.hr/financije-i-gospodarstvo/opcinski-proracun/  



 Proračun u malom za 2026. godinu 

Općina Funtana - Fontane 
5 

PROCES DONOŠENJA PRORAČUNA:  

Ministarstvo financija   → sastavlja Upute za izradu Proračuna  

Općinski načelnik  → raspisuje javni poziv za prijavu programa i projekata 
radi financiranja iz Proračuna za iduću godinu 

Jedinstveni upravni odjel  → razmatra prijedloge i izrađuje nacrt Proračuna za 
iduću i projekcije za sljedeće dvije godine pa ih dostavlja 
Općinskom načelniku  

Općinski načelnik  → utvrđuje prijedlog Proračuna i projekcije te ih podnosi 
Općinskom vijeću najkasnije do 15. studenog  

Općinsko vijeće  → rasprava o prijedlogu i donosi Proračun za iduću i 
projekcije za sljedeće dvije godine do kraja tekuće 
godine, i to u roku koji omogućuje primjenu proračuna 
od 01. siječnja 

Jedinstveni upravni odjel → objava donesenog Proračuna u „Službenom glasniku 
Općine Funtana“ i na web stranici www.funtana.hr  

Općinski načelnik  → dostava donesenog Proračuna Ministarstvu financija i 
Državnom uredu za reviziju 
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STRUKTURA PRORAČUNA 

Proračun se sastoji od: 

 Općeg dijela 

 Posebnog dijela 

 Obrazloženja 

 

Opći dio proračuna se sastoji od:  

1. Sažetka Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja,  

2. Računa prihoda i rashoda (sastoji se od prihoda i rashoda iskazanih prema izvorima 

financiranja i ekonomskoj klasifikaciji te rashoda iskazanih prema funkcijskoj klasifikaciji),  

3. Račun financiranja (iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za 

financijsku imovinu i otplate instrumenata zaduživanja prema izvorima financiranja i 

ekonomskoj klasifikaciji),  
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4. Preneseni višak i višegodišnji plan uravnoteženja (ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki 

ukupnim rashodima i izdacima, opći dio proračuna sadrži i preneseni višak ili preneseni 

manjak prihoda nad rashodima te višegodišnji plan uravnoteženja).  

 

Posebni dio proračuna sadrži plan rashoda i izdataka jedinice lokalne samouprave i 

proračunskih korisnika iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i 

ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti 

i projekata. 

 

Obrazloženje proračuna se sastoji od dva dijela:  

1. Obrazloženje općeg dijela proračuna sadrži obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i 

izdataka proračuna Općine i obrazloženje prenesenog manjka odnosno viška prihoda,  

2. Obrazloženje posebnog dijela proračuna temelji se na obrazloženjima programa, aktivnosti 

i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja 

Općine i financijskih planova proračunskih korisnika. 



 Proračun u malom za 2026. godinu 

Općina Funtana - Fontane 
8 

ODAKLE DOLAZI NOVAC U PRORAČUN? 

Prihodi i primici za 2026. godinu planirani su u iznosu od 3.871.770,00 eura, a raspoloživa sredstva iz 

prethodnih godina planirana su iznosu od 1.057.950,00 eura, što ukupno iznosi 4.929.720,00 eura. 

Proračunski prihodi i primici za 2026. godinu po vrsti: 

 

Prihodi od poreza 1.780.810,00 € 36,12 % 

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna  294.830,00 € 5,98 %  

Prihodi od imovine  507.575,00 € 10,30 %  

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima 
i naknada  

1.142.275,00 € 23,17 %  

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te 
povrati po protestiranim jamstvima  

130.000,00 € 2,64 %  

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi                                                                 330,00 € 0,01 %  

Prihodi od prodaje imovine  15.950,00 € 0,32 %  

Primici od zaduživanja 0,00 € 0,00% 

Raspoloživa sredstva iz prethodnih godina  1.057.950,00 € 21,46 %  

UKUPNO PRORAČUN ZA 2026. GODINU 4.929.720,00 € 100,00 %  
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Razlikujemo namjenske i nenamjenske prihode:  

 Namjenski prihodi i primici mogu se koristiti samo za zakonom propisane namjene: 

 Komunalna naknada – može se koristiti za održavanje i čišćenje javnih površina, 

nerazvrstanih cesta i groblja, održavanja javne rasvjete kao uređaja objekata 

komunalne infrastrukture 

 Komunalni doprinos – može se koristiti za građenje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture kao i za pribavljanje zemljišta na kojem se grade objekti i uređaji 

komunalne infrastrukture 

 Tekuće i kapitalne pomoći – mogu se koristiti za točno odobreni projekt. Većinom 

se odnose na sufinanciranje iz EU fondova i državnog i/ili županijskog proračuna  

 Opći prihodi su prihodi koji se ostvaruju temeljem posebnih propisa a kojima nije 

definirana namjena korištenja, a to su: prihodi od poreza, prihodi imovine, prihodi od 

administrativnih pristojbi i kazni. Mogu financirati sve vrste rashoda, a prvenstveno: 

predškolski odgoj, vatrogastvo, sport, kulturu, socijalnu skrb i zdravstvo.  
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Najznačajniji prihodi Proračuna za 2026. godinu su prihodi od poreza s udjelom od 36,12% 

planiranog proračuna, zatim prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 

posebnim propisima i naknada s udjelom od 23,17% planiranog proračuna, zatim slijede 

raspoloživa sredstva iz prethodnih godina (21,46 %), prihodi od imovine (10,30 %), pomoći iz 

inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (5,98%) i drugi.   

Prihode od poreza čine prihodi od poreza na dohodak, porezi na imovinu, porezi na robu i 

usluge te ostali porezni prihodi.  

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna obuhvaćaju pomoći 

proračunu i izvanproračunskim korisnicima drugih proračuna, pomoći izravnanja za 

decentralizirane funkcije i fiskalnog izravnavanja, pomoći iz državnog proračuna temeljem 

prijenosa EU sredstava i sl.  

Prihode od imovine čine prihodi od financijske imovine (kamate i sl.), te prihodi od 

nefinancijske imovine (naknade za koncesije, prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine, 

naknada za korištenje nefinancijske imovine). 



 Proračun u malom za 2026. godinu 

Općina Funtana - Fontane 
11 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada 

obuhvaćaju upravne i administrativne pristojbe, prihode po posebnim propisima, 

komunalne doprinose i komunalnu naknadu i sl.  

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po 

protestiranim jamstvima obuhvaćaju donacije pravnih i fizičkih osoba izvan općeg 

proračuna.  

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi obuhvaćaju kazne za porezne i druge prekršaje, 

troškove prisilne naplate te kazne koje se naplaćuju obavljanjem poslova nadzora 

nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila.  

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine su u biti prihodi od prodaje zemljišta, građevinskih 

objekata, postrojenja, opreme, prijevoznih sredstava, višegodišnjih nasada i sl. 
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Grafički prikaz 1: Struktura prihoda i primitaka po vrsti  
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ŠTO SE FINANCIRA IZ PRORAČUNA? 

Ukupni rashodi i izdaci planirani u 2026. godini iznose 4.929.720,00 eura.  

Rashodi i izdaci Proračuna raspoređeni su po organizacijskoj strukturi na Općinsko vijeće i 

Općinski načelnik (101.520,00 eura ili 2,06%) i Jedinstveni upravni odjel (4.828.200,00 eura ili 

97,94 %).  

 

Po programskoj strukturi rashodi i izdaci raspoređeni su u 21 različitih programa po projektima i 

aktivnostima kako slijedi: 

Program 1001 Općinsko vijeće i Općinski načelnik  101.520,00 € 2,06 % 

Program 2001 Javna uprava i administracija  569.865,00 € 11,56 % 

Program 2002 Poticanje gospodarstva  4.720,00 € 0,10 %  

Program 2003 Europski programi i fondovi  6.500,00 € 0,13 % 

Program 2004 Financijski poslovi  103.580,00 € 2,10 % 

Program 2005 Upravljanje imovinom  7.500,00 € 0,15 %  

Program 3001 Predškolski odgoj i naobrazba  514.090,00 € 10,43 % 

Program 3002 Školstvo i obrazovanje  166.350,00 € 3,37 % 

Program 3003 Kultura  14.085,00 € 0,29 % 
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Program 3004 Sport i rekreacija  107.140,00 € 2,17 % 

Program 3005 Socijalna skrb  127.790,00 € 2,59 % 

Program 3006 Civilno društvo i ostale društvene potrebe  189.890,00 € 3,85 % 

Program 4101 Održavanje komunalne infrastrukture  921.180,00 € 18,69% 

Program 5101 Nerazvrstane ceste  1.238.000,00 € 25,11 % 

Program 5102 Javne površine na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima  

287.200,00 € 5,83 % 

Program 5103 Javne zelene površine  262.950,00 € 5,33 % 

Program 5104 Građevine, uređaji i predmeti javne namjene  33.300,00 € 0,68 % 

Program 5105 Javna rasvjeta  20.000,00 € 0,41 % 

Program 6001 Prostorno uređenje  80.950,00 € 1,64 % 

Program 7001 Protupožarna zaštita  171.760,00 € 3,48 %  

Program 7002 Civilna zaštita  1.350,00 € 0,03 % 

UKUPNO PRORAČUN ZA 2026. GODINU   4.929.720,00 € 100,00 % 
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Grafički prikaz 2: Struktura rashoda i izdataka po vrsti  
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Program 1001 Općinsko vijeće i Općinski načelnik  101.520,00 € 
Aktivnost A100101 Naknade za rad predstavničkog tijela 3.650,00 € 
Aktivnost A100102 Naknade za rad izvršnih tijela  67.150,00 € 
Aktivnost A100103 Redovna djelatnost  11.250,00 € 
Aktivnost A100104 Informiranje  6.410,00 € 
Aktivnost A100105 Političke stranke i članovi vijeća izabrani s LGB  1.260,00 € 
Aktivnost A100106 Obilježavanje Dana Općine Funtana – Sveti Bernardo  6.500,00 € 
Aktivnost A100107 Proračunska zaliha  2.000,00 €  
Aktivnost A100109 Obilježavanje proslave Praznika rada  2.300,00 € 
Aktivnost A100111 Ostale manifestacije  1.000,00 €  

Program 2001 Javna uprava i administracija  569.865,00 € 
Aktivnost A200101 Redovna djelatnost  473.045,00 € 
Kapitalni projekt K200102 Nabava opreme  40.000,00 € 
Kapitalni projekt K200104 Rekonstrukcija 'stare škole' za upravnu i društvenu namjenu  56.820,00 € 

Program 2002 Poticanje gospodarstva  4.720,00 € 
Aktivnost A200204 Lokalne akcijske grupe  4.720,00 € 

Program 2003 Europski programi i fondovi  6.500,00 € 
Aktivnost A200301 Priprema projekata, pričuva za programe EU 6.500,00 € 

Program 2004 Financijski poslovi  103.580,00 € 
Aktivnost A200402 Otplata kredita – rekonstrukcija 'Stare škole' 20.660,00 € 
Aktivnost A200403 Otplata kredita – uređenje plaže  27.000,00 € 
Aktivnost A200405 Otplata kredita – nerazvrstane ceste 55.920,00 € 

Program 2005 Upravljanje imovinom  7.500,00 € 
Aktivnost A200501 Redovna djelatnost 7.500,00 € 

Program 3001 Predškolski odgoj i naobrazba  514.090,00 € 
Aktivnost A300101 DV Tići Vrsar – Područni odjel Funtana 514.090,00 € 

Program 3002 Školstvo i obrazovanje  166.350,00 € 
Aktivnost A300201 OŠ Vladimira Nazora Vrsar 52.080,00 € 
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Aktivnost A300202 Umjetnička škola Poreč 10.170,00 € 
Aktivnost A300203 Sufinanciranje školskih udžbenika 7.120,00 € 
Aktivnost A300204 Sufinanciranje prijevoza učenika 16.240,00 € 
Aktivnost A300205 Stipendije 78.600,00 € 
Aktivnost A300206 Poticanje ustanova i udruga u obrazovanju 2.140,00 € 

Program 3003 Kultura  14.085,00 € 
Aktivnost A300301 Poticanje ustanova i udruga u kulturi 3.585,00 € 
Aktivnost A300302 Održavanje kulturnih objekata 10.000,00 € 
Aktivnost A300303 Ostale potrebe u kulturi 500,00 € 

Program 3004 Sport i rekreacija  107.140,00 € 
Aktivnost A300401 Sport i rekreacija  4.420,00 € 
Aktivnost A300402 Poticanje sportskih udruga  94.325,00 € 
Aktivnost A300404 Ostale potrebe u sportu i rekreaciji 8.395,00 € 

Program 3005 Socijalna skrb  127.790,00 € 
Aktivnost A300502 Poticanje ustanova i udruga socijalnog karaktera 22.325,00 € 
Aktivnost A300503 Naknade troškova stanovanja  2.155,00 € 
Aktivnost A300504 Naknade za novorođenče 15.500,00 € 
Aktivnost A300505 Troškovi boravka u vrtiću i jaslicama 2.620,00 € 
Aktivnost A300506 Topli obrok učenika 1.000,00 € 
Aktivnost A300507 Sufinanciranje smještaja korisnika domova za starije i nemoćne 16.050,00 € 
Aktivnost A300508 Pomoć umirovljenicima 50.940,00 € 
Aktivnost A300509 Ostale naknade prema socijalnom programu 15.500,00 € 
Aktivnost A300510 Ostale potrebe u socijalnoj skrbi 1.700,00 €  

Program 3006 Civilno društvo i  
ostale društvene potrebe  

189.890,00 € 

Aktivnost A300602 Ostale društvene potrebe 179.890,00 € 
Kapitalni projekt K300601 Spomenik braniteljima Domovinskog rata  10.000,00 € 
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Program 4101 Održavanje komunalne infrastrukture  921.180,00 € 
Aktivnost A410111 Održavanje nerazvrstanih cesta 134.790,00 € 
Aktivnost A410121 Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 1.500,00 € 

Aktivnost A410122 Održavanje javnih plaža 90.655,00 € 
Aktivnost A410131 Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 11.800,00 € 
Aktivnost A410141 Održavanje javnih zelenih površina 344.975,00 € 
Aktivnost A410151 Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 34.660,00 € 
Aktivnost A410152 Održavanje objekata 65.750,00 € 
Aktivnost A410153 Održavanje objekata za gospodarenje otpadom 3.320,00 € 
Aktivnost A410161 Održavanje groblja 25.650,00 € 
Aktivnost A410171 Održavanje čistoće javnih površina 97.500,00 € 
Aktivnost A410181 Održavanje javne rasvjete 43.200,00 € 
Aktivnost A410182 Električna energija za rasvjetljavanje površina javne namjene 55.050,00 € 
Aktivnost A410191 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija 5.000,00 € 
Aktivnost A410192 Veterinarsko higijeničarska služba 7.330,00 € 

Program 5101 Nerazvrstane ceste  1.238.000,00 € 
Kapitalni projekt K510101 Izgradnja/rekonstrukcija cesta 284.550,00 € 
Kapitalni projekt K510102 Prometnica Tržnica – AC Puntica 6.000,00 € 
Kapitalni projekt K510103 Prometnica Tržnica – AC Puntica uz kanal 2.100,00 € 
K510104 Prometnica Zad Kaštela 710.750,00 € 
Kapitalni projekt K510106 Prometnica AC Bijela Uvala – AC Polidor – DC75 15.250,00 € 
Kapitalni projekt K510107 Prometnica Vala sjeveroistočni krak Dalmatinske ulice 48.050,00 € 
K510108 Prometnica Zad Kaštela – Kortina – ogranak prema Istra kampu 100.000,00 € 
Kapitalni projekt K510109 Prometnica Bernarda Borisia – Frane Blečića – ogranak prema Ribarskoj 19.300,00 € 

Kapitalni projekt K510111 Parkiralište planske oznake 25-19 25.000,00 € 
Kapitalni projekt K510113 Prometnica u dijelu Dalmatinske ulice spoj na Lahe 27.000,00 € 
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Program 5102 Javne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima  287.200,00 € 

Kapitalni projekt K510201 Javne površine 12.000,00 € 
Kapitalni projekt K510204 Utok u more bujice Funtana 275.200,00 € 

Program 5103 Javne zelene površine  262.950,00 € 
Kapitalni projekt K510302 Dječja igrališta  262.950,00 € 

Program 5104 Građevine, uređaji i  
predmeti javne namjene  

33.300,00 € 

Kapitalni projekt K510401 Urbana oprema 21.500,00 € 
Kapitalni projekt K510402 Građevine, uređaji i predmeti za gospodarenje otpadom 11.800,00 € 
  
Program 5105 Javna rasvjeta  20.000,00 € 
Kapitalni projekt K510501 Javna rasvjeta 20.000,00 € 

Program 6001 Prostorno uređenje  80.950,00 € 
Kapitalni projekt K600102 Izmjene i dopune PPUO Funtana 15.950,00 € 
Kapitalni projekt K600107 Izrada prostornih planova nove generacije  65.000,00 € 

Program 7001 Protupožarna zaštita  171.760,00 € 
Aktivnost A700101 Redovna djelatnost JVP-CZP 134.760,00 € 
Aktivnost A700102 Redovna djelatnost vatrogasnih zajednica 37.000,00 € 

Program 7002 Civilna zaštita  1.350,00 € 
Aktivnost A700201 Redovna djelatnost civilne zaštite 1.350,00 € 

UKUPNO PRORAČUN ZA 2026. GODINU   4.929.720,00 € 
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Program 1001 Općinsko vijeće i Općinski načelnik 

Cilj programa je postizanje što veće učinkovitosti i 

ekonomičnosti rada općinske uprave kao servisa 

građana. U okviru ove aktivnosti planiraju se aktivnosti za 

Općinsko vijeće i Općinskog načelnika u vidu naknada za 

njihov rad.  

Planirana su sredstva za pružanje usluga reprezentacije, 

sponzorstva i pokroviteljstva, sredstva za promidžbu i  

informiranje te ostale rashode vezane uz rad Općinskog načelnika.  

Ovaj program obuhvaća i donacije političkim strankama i 

listama koje su zastupljene u općinskom vijeću kao i sredstva 

za obilježavanje Dana Općine Funtana – Svetog Bernarda i 

proslavu Praznika rada. Ukupna sredstva za ovaj program 

iznose 101.520,00 EUR  
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Program 2001 Javna uprava i administracija 

U ovom programu sadržane su aktivnosti neophodne za uredno poslovanje 

općinske uprave. Predviđena su sredstva za redovno financiranje prava 

zaposlenika Jedinstvenog upravnog odjela koja se odnose na isplatu plaće i ostalih 

rashoda za zaposlene. Planirana su i sredstva za materijalne (energija, poštanske i 

telekomunikacijske usluge, tekuće održavanje, intelektualne i usluge pravnog 

savjetovanja, računalne i dr. usluge) i financijske rashode (bankarske usluge i 

kamate). Posebno bi izdvojili ulaganje u opremanje zgrade „stare škole“.  

Planira se urediti prizemlje, gdje će se 

nalaziti prostorije za društvene djelatnosti. 

Cilj realizacije ovog programa je 

nesmetan, učinkovit i kontinuiran rad i 

djelovanje javne uprave s ukupnim 

iznosom od 569.865,00 EUR  
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Program 2002 Poticanje gospodarstva 

Općina potiče i jačanje gospodarstva na svom području kroz 

mjere kojima se nastoje poticati poduzetničke aktivnosti u vidu 

otpora za novo zapošljavanje i poticanje cjelogodišnjeg rada. 

Planirana su sredstva za članarine u Lokalnoj akcijskoj grupi 

Središnja Istra te Lokalnoj akcijskoj grupi u ribarstvu Istarski švoj. 

Predviđena sredstva za cjelokupni program iznose 4.720,00 EUR 

 

 

Program 2003 Europski programi i fondovi 

Programom su planirana sredstva za prijavu projekata za 

sufinanciranje iz EU fondova u svrhu osiguravanja financijskih 

sredstava za provedbu projekata od interesa za Općinu Funtana 

– Fontane. Za realizaciju ovog programa planirana su sredstva u 

iznosu od 6.500,00 EUR  
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Program 2004 Financijski poslovi 

Program obuhvaća aktivnosti vezane za financijsko poslovanje, a odnose se 

na sredstva za otplatu glavnica kredita te kamata i naknada. Otplaćuju se 

krediti za sljedeće kapitalne projekte: rekonstrukciju 'Stare škole', uređenja 

plaže i izgradnju nerazvrstane ceste. Ukupna vrijednost cjelokupnog 

programa iznosi 103.580,00 EUR 

 

 

Program 2005 Upravljanje imovinom 

Planirani su rashodi vezani za izradu elaborata te  

procjena vrijednosti nekretnina u svrhu realizacije 

projekata. Za realizaciju ove aktivnosti planirana 

su sredstva u iznosu od 7.500,00 EUR 
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Program 3001 Predškolski odgoj i naobrazba 

Za Dječji vrtić Tići Vrsar – Područni odjel Funtana ovim proračunom predviđena su sredstva 

za pomoći proračunu Općine Vrsar za trošak plaće zaposlenih i ostale materijalne rashode.  

 

 

 

 

 

 

Njega, briga i odgoj djece predškolske dobi provodi se u namjenski izgrađenoj zgradi u 

jaslicama i vrtiću u Područnom odjelu u Funtani, a dio zajedničkih poslova koji se odnosi na 

stručnu i tehničku službu i u prostorijama vrtića u Vrsaru. Također, planirana su i sredstva koja 

se odnose na održavanje i  opremanje Područnog odjela u Funtani. Ukupan program 

predškolskog odgoja i naobrazbe iznosi od 514.090,00 EUR 
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Program 3002 Školstvo i obrazovanje 

Ovim programom želimo mladim a i njihovim obiteljima  

olakšati školovanje od srednjoškolskog do visokoškolskog 

obrazovanja. Ovaj Program obuhvaća financiranje 

nabave radnih bilježnica, kao i aktivnosti usmjerene na 

brigu za odgoj i obrazovanje djece i mladih. Također se 

sufinancira prijevoz učenika u srednje škole kroz dio cijene 

mjesečne učeničke karte i jednokratnih povratnih karta.  

Početkom školske godine raspisujemo Oglas za dodjelu stipendija redovnim učenicima i studentima 

te je pravo na stipendiju u iznosu od 120,00 - 225,00 EUR ostvarilo 26 učenika i 22 studenata.  

Općina također izdvaja značajna sredstva za tekuće i kapitalne 

pomoći OŠ Vladimira Nazora Vrsar i Umjetničkoj školi Poreč, kao i 

udrugama za zadovoljavanje javnih potreba u školstvu.  

Za ovaj program osigurana su sredstva u iznosu od 166.350,00 EUR  
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Program 3003 Kultura 

Programom se potiče promocija kulturnog stvaralaštva s 

ciljem razvoja udruga i ustanova u kulturi, očuvanje kulturne i 

spomeničke baštine. Planirana je donacija Državnom arhivu 

u Pazinu za sufinanciranje provedbe programa „Vjesnik 

istarskog arhiva sv. 33“ te Gradskoj knjižnici Poreč za 

sufinanciranje programa „Nagrada Laurus nobilis“ i 

kampanje „Čitajmo da ne oguglamo!“. 

Osigurana su i sredstva za programe javnih potreba koje 

se dodjeljuju udrugama po raspisanom javnom pozivu u 

kulturi. Planirana su sredstva za investicijsko održavanje 

župne crkve Sv. Bernarda u Funtani.  

Ukupan program kulture iznosi 14.085,00 EUR  
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Program 3004 Sport i rekreacija 

Osnovni cilj programa je stvaranje poticajnog okruženja za 

razvoj sporta na području općine, odnosno poboljšanje 

razine kvalitete sporta.  

Temeljem Zakona o sporta Programom javnih potreba u  

sportu planiraju se sredstva za sufinanciranje aktivnosti 

sportskih klubova.  

Općina financira i zakup termina za korištenje sportske   

dvorane Saline u Vrsaru za udruge sa sjedištem na području 

Općine Funtana-Fontane koje se financiraju iz Proračuna 

Općine Funtana-Fontane temeljem raspisanog javnog 

poziva.  

U ovom programu su osigurana i sredstva za za zimovanje 

najboljih učenika osnovnoškolaca u vrijeme zimskog školskog 

raspusta. Ukupan program sporta i rekreacije iznosi 

107.140,00 EUR  
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Program 3005 Socijalna skrb 

Provedbom programa socijalne skrbi omogućuje se pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama, 

unapređenje kvalitete života pojedinaca i obitelji, skrb o djeci, osobama s invaliditetom i dr.  

 

 

Program obuhvaća: naknade troškova stanovanja korisnicima zajamčene minimalne naknade, 

jednokratnu novčanu pomoć za novorođeno dijete, troškove boravka u vrtiću i jaslicama korisnicima 

koji ispunjavaju jedan od socijalnih uvjeta ili imaju 3 i više djece predškolske dobi ili u sustavu redovnog 

školovanja, podmirenje troškova prehrane djece koja su polaznici produženog boravka ili cjelodnevne 

nastave u osnovnoj školi, sufinanciranje smještaja u domovima za starije i nemoćne osobe, jednokratne 

pomoći umirovljenicima (Božić i Uskrs) te sufinanciranja dopunskog zdravstvenog osiguranja.  

Općina pomaže i ustanovama i udruga socijalnog karaktera od kojih bi posebno izdvojili Dnevni centar 

za rehabilitaciju Veruda – Pula, Centar za pružanje usluga u zajednici Fond Zdravi grad Poreč-Parenzo, 

Dnevni centar za radnu terapiju rehabilitaciju Pula, Sigurna kuća Istra, Društvo distrofičara Istre i Gradsko 

društvo Crvenog križa Poreč. Ukupan program iznosi 127.790,00 EUR  
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Program 3006 Civilno društvo i ostale društvene potrebe  

Programom javnih potreba u civilnom društvu i ostalim društvenim 

potrebama utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za 

Općinu Funtana – Fontane, koje se odnose na poticanje razvoja 

civilnog društva, odnosno interesnog udruživanja građana.  

Sredstva se dodjeljuju udrugama na temelju provedenog javnog 

poziva i donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava. 

Programom je predviđena i pomoć Istarskoj županiji za 

nadstandard hitne medicine i zdravstvene zaštite. Nadalje, 

planira se i sufinanciranje troškova najma stana za zdravstveno 

osoblje koje obavlja djelatnost opće (obiteljske) i hitne medicine, 

te financiranje preventivnih zdravstvenih programa (mamografski 

pregled, magnetska rezonanca i ultrazvuk). Ukupan program 

iznosi 189.890,00 EUR   
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Program 4101 Održavanje komunalne infrastrukture  

Ovaj Program obuhvaća tekuća i investicijska održavanja 

objekata i uređaja javne namjene kao i dodatna ulaganja u 

iste. Predviđena sredstva našim Proračunom iznose 921.180,00 

EUR. Raspoređena su po aktivnostima prema namjeni. 

Komunalne djelatnosti predstavljaju jako važan i značajan program 

za našu Općinu, one predstavlja zrcalo naše općine te ih navodimo 

prema Programu održavanja kako slijedi: Održavanje nerazvrstanih 

cesta, Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet 

motornim vozilima, Održavanje javnih plaža, Održavanje građevina 

javne odvodnje oborinskih voda, Održavanje javnih zelenih 

površina, Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 

namjene,  Održavanje objekata, Održavanje objekata za 

gospodarenje otpadom, Održavanje groblja, Održavanje čistoće 

javnih površina, Održavanje javne rasvjete, Električna energija za 

rasvjetljavanje površina javne namjene, Dezinfekcija, dezinsekcija i 

deratizacija i Veterinarsko higijeničarska služba.  
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Program 5101 Nerazvrstane ceste 

Jedan od najznačajnijih projekata u 2026. godini je ulaganje u izgradnju parkirališta 

uz Prometnicu Zad Kaštela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Značajna sredstva planirana su za Izgradnju/rekonstrukciju cesta koja uključuju geodetske 

usluge i projektnu dokumentaciju za DC75, pojačano održavanje i rekonstrukcija nerazvrstanih 

cesta, prometno rješenje i ostalo.  
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Isto tako planirana su sredstva za izvršenje geodetskih usluga i 

izradu projektne dokumentacije za Prometnicu Tržnica – AC 

Puntica, Prometnicu Tržnica - AC Puntica uz kanal, Prometnica 

AC Bijela Uvala, Prometnica AC Bijela Uvala - AC Polidor – 

DC75. Za Prometnicu  Vala sjeveroistočni krak Dalmatinske 

ulice, Prometnicu Zad Kaštela – Kortina – ogranak prema Istra 

kampu planiraju se sredstva za geodetske usluge i rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa, dok se za Prometnicu Bernarda 

Borisia – Frane Blečića – ogranak prema Ribarskoj planiraju 

sredstva za geodetske usluge, prometnu dokumentaciju i  

rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Za Prometnicu u dijelu 

Dalmatinske ulice spoj na Lahe planirana sredstva za projektnu 

dokumentaciju i geodetske usluge. Ukupna sredstva za izvršenje 

programa planirana su u iznosu od 1.238.000,00 EUR.  
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Program 5102 Javne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima  

Općina ulaže i značajna sredstva u izgradnju javnih površina na kojima nije 

dopušten promet motornim vozilima. Tako se u 2026. godini nastavlja kapitalni 

projekt u iznosu od 275.200,00 EUR Izvođenja radova na utoku u more bujice 

Funtana koji je započet krajem 2025. godine. Također, planira se i Izrada projektne 

dokumentacije šetnice do boćališta prema AC Puntica u iznosu od 12.000,00 EUR 
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Program 5103 Javne zelene površine 

Cilj programa je financiranje izgradnje javnih zelenih 

površina u svrhu unapređenja standarda komunalne 

infrastrukture. 

Za realizaciju ovog programa planirano je 262.950,00 eura, 

a odnose se na izgradnju i opremanje novog dječjeg 

igrališta kroz sufinanciranje od strane LAGUR-a. 

 

 

Program 5104 Građevine, uređaji i predmeti javne namjene 

Planirana su i sredstva za prigodnu dekoraciju mjesta, nabavu pametne klupe, 

video nadzora, klupa, koševa. Ovim programom planirana su i sredstva za 

aktivnosti iz zaštite okoliša za izradu projektne dokumentacije za reciklažno dvorište i 

sufinanciranje izgradnje Županijskog centra za gospodarenje otpadom Kaštijun u 

ukupnom iznosu od 33.300,00 EUR.  
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Program 5105 Javna rasvjeta 

Cilj programa je financiranje izgradnje javne rasvjete u svrhu unapređenja 

standarda komunalne infrastrukture. Za realizaciju ovog programa planirano je 

20.000,00 eura.  

Program 6001 Prostorno uređenje 

Program obuhvaća izmjene i dopune PPUO Funtana, te izradu prostornih 

planova nove generacije. Cilj programa je izrada i donošenje dokumenata 

prostornog uređenja kao preduvjet razvoja.  

Za realizaciju ovog programa planirano je 

80.950,00 eura a raspoređena su na izradu 

Izmjena i dopuna PPUO Funtana i na dovršetak 

Izmjena i dopuna prostornog plana Općine 

Funtana – Fontane te izradu transformacije 

važećih prostornih planova u sustav e-planovi. 
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 Program 7001 Protupožarna zaštita  

Cilj ovog programa je unaprijediti životni standard mještana na 

području naše općine kroz osiguranje sigurnih uvjeta života, te 

prevenciju zdravlja i zaštitu imovine. Proračunom su predviđeni 

programi iz domene vatrogastva: Redovna  djelatnost JVP-CZP - 

financiranje Javne vatrogasne postrojbe – Centra za zaštitu od požara 

Poreč u iznosu od 134.760,00 EUR Redovna djelatnost vatrogasnih 

zajednica - financiranje rada Područne vatrogasne zajednice Poreč te 

Vatrogasne zajednice Istarske županije u iznosu od 37.000,00 EUR.  

 

Program 7002 Civilna zaštita 

Cilj ovog programa je unaprijediti životni standard mještana na području naše 

općine kroz osiguranje sigurnih uvjeta života, te prevenciju zdravlja i zaštitu 

imovine. Programom su osigurana i sredstva za Civilnu zaštitu a služe za nabavu 

službene, radne i zaštitne obuće i odjeće u iznosu od 1.350,00 EUR.  
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